Memoduka 3a KOMNJIeKCHa OUEHKa

kbM [JOKYMEHTALIUA 3A YYACTUE B OBLLIECTBEHA MOPBYKA YPE3 CbEUPAHE HA
O®PEPTW C OBABA MO YJ1. 20, ANl. 3, T. 2 OT 30T

C npeamer:

[locTaBka Ha Kyku 3a Bb3AYLIHN eNEeKTPONPOBOAHM JIMHUM HIUCKO HAMPEXeHUe C
Hen3onupaHu NPoBOAHMLM 3a HyauTe Ha Enektpopasnpesenerne Cesep Afl

Memooduka 3a KomniekcHa OUEHKa

KomnnekcHaTa oLeHka Ha y4acTHUK ce npecMmsiTa no cnefHarta dopmyna:
KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbOETO:

KO - e komnnekcHa oLeHka

T1 - e nokasaten, oTpassBall TeXecTTa Ha NpeanaraHaTa ueHa

T2 — e nokasaten, oTpassBall TeXecTTa Ha NPEANOXKEHWS OT y4yacTHUKa CPOK 3a
“3NbIHEHUE Ha nopbykaTta /B KaneHaapHu AHW/.

1. NMpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ kKoedhULMeHT Ha TexecT B KO 90%, KONTO nokasaren
Ce usuncnsBea no cnegHata opmyna:

T1= (Umin/ L4n)* 100

Kbaeto:

Umin - npepcTaBnsaBa npegnoxeHaTta Haii-Hucka obwa croHocT (ueHa) 3a
U3NbIIHEHME Ha NopbYKaTa;

Lin - npeacTaensiBa oblyata CTOMHOCT (UeHa), MPEANOXKEeHa OT CbOTBETHUS YYaCTHIK

MakcnumanHus 6poit Touku no To3m nokasaten e 100.
KoeduUmMeHTT, ¢ KOTO TO3U KpUTEepWii yyacTsa B KOMMNEKCHaTa OoLeHKa e paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha nocTaBka - (T2) ¢ KoeduuueHT Ha TexecT 10%.




TouknTe no nokasaren Cpok Ha focTaBka e ce n3uncnasart rno cnegHus HauuH:

Cpok Ha pocTaska (kan.

46 foHn n
[¢] -
OHM) Ha 5% oT obuoTto o 30 gHu 31-45 gHn HoBeue
NPOTrHO3HOTO KONMUYECTBO

T2 100 75 50

MakcumanHus 6poit Touku no To3u nokasaten e 100.

KoeduumMeHTBT, ¢ KOTO TO3U KpUTepuit yyacTsa B KOMMIIEKCHaTa oLeHka e paseH Ha 0,1.




